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Staronový trenér Jä-
ger burcuje mužstvo

Těšíme se
na další ročník

Kdy v lednu 2013
na hokej

Vážení spoluobčané,
Vánoce jsou pro mnohé z nás nejkrásnější svátky v roce. Mnoho lidí cítí právě v těchto dnech potřebu klidu, míru a vzájemného 
porozumění. Zapomeňme alespoň na chvíli na neshody a sváry, na zlá slova. Zkusme se alespoň v těchto dnech chovat k sobě 
ohleduplněji, pozorněji a občas se třeba i usmějte na neznámého člověka, kterého potkáte na ulici. Ne každý z nás má to veliké štěstí 
trávit tyto svátky s někým blízkým. A Váš úsměv možná bude pro něho ten nejkrásnější vánoční dárek.

Po roce se přiblížil vánoční čas, čas radostného očekávání a čas tajemství. Pro děti je to čas překvapení a radosti. Pro rodiče je 
to čas přípravy Vánoc a odpočinku. 

Chtěla bych Vám i všem Vašim blízkým popřát co nejsrdečněji Vánoce naplněné klidem, pohodou a láskou, splnění Vašich snů a přání.
Ať v Novém roce jako nikdy předtím, září Vaše hvězda  úspěchem a štěstím.

Vaše starostka Ing. Kateřina Mazánková 

Rozsvícení vánočního stromu na náměstí
Zcela zaplněné náměstí Dr. Edvarda Beneše přihlíželo v neděli 2. prosince

rozsvícení vánočního stromu, kterému předcházel bohatý kulturní program 

a zapálení první adventní svíčky, krátká modlitba i ohňostroj.

Letos opět soutěž
O NEJHEZČÍ VÁNOČNÍ STROM

Také v letošním roce probíhá soutěž 

společnosti Ekolamp O nejhezčí vánoč-

ní strom měst a obcí. Prosíme občany 

našeho města, kteří chtějí podpořit náš 

vánoční strom, aby hlasovaly na odka-

zu: http://www.rozsvitimevasevanoce.

cz/soutez/. Hlasovat lze i z několika 

e-mailových adres, z každé však pouze 

jednou.

V loňském roce se v tomto hlasování 

na internetu město Klášterec umístilo 

na výborném 8. místě v konkurenci 86 

měst z celé České republiky. Obdrže-

lo 461 hlasů a bylo například lepší než 

hlavní město Praha. Navíc bylo město 

Klášterec nejúspěšnějším v Ústeckém 

kraji. Zvítězil Bohumín s počtem 2 351 

hlasů. (edb)

Zahájení adventuZahájení adventu v Grossrückerswalde
V sobotu 1. prosince 2012 u příležitosti adventu proběhla

v naší partnerské obci Grossrückerswalde slavnost

„Vysouvání pyramidy“ spojená s otevřením vánočního trhu.

V rámci realizace společného projektu „Na 

společné cestě Krušnohořím II“ spolufinanco-

vaného z programu Cíl 3/Ziel 3 vystoupili na 

této akci žáci Základní umělecké školy z Kláš-

terce nad Ohří společně s žáky Základní školy 

naší partnerské obce s hudbou a koledami. 

Akce proběhla v krásném prostředí zasněže-

ného Krušnohoří za velké účasti obyvatel naší 

partnerské obce. V průběhu oslavy se svými 

projevy vystoupili Jörg Stephan,  starosta obce 

Grossrückerswalde a Ing. Kateřina Mazánko-

vá, starostka města Klášterce nad Ohří. Oba 

popřáli přítomným krásné prožití času adven-

tu a blížících se Vánoc. 

( foto Vítěslav Ruta, www.klasfoto.cz)

Na hlavní scéně vystoupila skupina Naplech, 

zahrály žesťový soubor ZUŠ, flétnové sou-

bory Pettiny a Petullinky, zazpíval pěvecký 

sbor ZUŠ, Chorchestr a zazněly vánoční písně 

a koledy. Pódium patřilo také muzikálovému 

zpěvákovi Patrikovi Havelkovi, hudebnímu 

divadlu Hnedle vedle Tomáše Bartáka. Těsně 

před rozsvícení vánočního stromu zapálila 

starostky Kateřina Mazánková první advent-

ní svíčku a farář Artur Sciana přednesl slovo 

o adventu a adventní věnec, na kterém byla 

zapálena první svíčka, posvětil.

Na náměstí bylo možné, kromě občerstve-

ní a teplých nápojů, zakoupit různé předměty 

vyrobené v dílničkách tradičních řemesel na 

vánočním tržišti. Také bylo možné si prohléd-

nout betlém, zajít do tvůrčích dílen v galerii 

Kryt – kde byla výstava betlémů a andělů, jejíž 

druhá část byla k vidění v nedalekém kostele 

Nejsvětější trojice. (edb)

Díky Skupině ČEZ má Klášterec obnovený skatepark
Předvánoční nadílku dostalo město Klášterec od Skupiny ČEZ.

Díky finančnímu přispění společnosti si mohlo dovolit

zrekonstruovat deset let starý skatepark.

Skatepark byl zprovozněn v úterý 4. prosince. 

Na jeho opravu přispěla Skupina ČEZ v rámci 

podpory regionu, v němž patří mezi největší 

zaměstnavatele. 

Nejen povětrnostní podmínky, ale i někte-

ří jeho návštěvníci se za dlouhá léta provozu 

skateparku podepsaly na jeho stavu. Pro-

to bylo zapotřebí obnovit většinu jízdních 

prvků a samozřejmě k nim přidat i nějaké 

nové.  Kolečkové sportoviště tak nyní bude 

sloužit nejen skateboardistům, ale nově i in-

line bruslařům, kteří ho ovšem i v minulosti 

využívali ke svým akrobatickým pokusům, 

a bikerům. 

„Jsem ráda, že se městu podařilo zrealizo-

vat rekonstrukci skateparku. Naše mládež má 

opět důstojné místo pro využití svého volného 

času a doufám, že jakmile to počasí dovolí, že 

ho budou využívat co nejvíce. Také věřím, že 

díky rozšíření skateparku o další prvky jej bu-

dou využívat opravdu všichni bez rozdílu věku. 

Všem přeji, aby se jejich veškeré jízdy na čem-

koliv obešly bez pádů a hlavně úrazů,“ řekla po 

přestřižení pásky při otevření skateparku kláš-

terecká starostka Kateřina Mazánková.

Prakticky to samé popřál mladým sportov-

cům i zástupce Skupiny ČEZ Jan Pošvář z útva-

ru public relations. Jak dodal, na tuto akci při-

spěla Skupina ČEZ částkou 600 000 korun.

(edb)

Konkurz
na ředitele ZŠ

Město Klášterec nad Ohří, Rada města

vyhlašuje konkurz

na vedoucí pracovní místo

ředitele/ředitelky

př í sp ě vkové  org an iz ace

Základní škola,

Klášterec nad Ohří,

Školní 519, okres Chomutov.

Bližší informace na

www.muklasterec.cz

Provoz sběrného dvoru o svátcích
24. 12. 2012 – zavřeno 

25. 12. 2012 – zavřeno 

26. 12. 2012 – otevřeno 8.00–14.00 

    1. 1. 2013 – zavřeno

Vánoční bohoslužby 2012 farnosti Klášterec nad Ohří v kostele Nejsvětější trojice
24. 12. 2012 (pondělí) Štědrý den. Od 21.00 hodin, Půlnoční mše.

25. 12. 2012 (úterý) Slavnost Narození Páně. Od 10.00 hodin, mše.

26. 12. 2012 (středa) Svátek sv. Štěpána. Od 10.00 hodin, mše.

27. 12. 2012 (čtvrtek) Svátek sv. Jana, při mši obřad svěcení vína a ochutnávka mešního 

vína (je možnost přinést vlastní lahve vína k posvěcení). Od 16.15 hodin.

28. 12. 2012 (pátek) Svátek sv. Mláďátek. Od 16.15 hodin, mše v kapli na faře.

30. 12. 2012 (neděle) Svátek Svaté rodiny – Mše na zakončení občanského roku. Od 

10.00 hodin.

1. 01. 2013 (úterý) Slavnost Matky Boží Panny Marie. Od 10.00 hodin, mše. 

Krásné prožíti vánočních svátku, hodně Božích milostí, radostí a pokoje

do nového roku přeje všem občanům města Klášterec nad Ohří 

P.  Artur Sciana – klášterecký farář.

Ředitelé základních škol ve smyslu § 36, odst. 4 a § 46 

odst. 1, zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění 

pozdějších předpisů organizují ve spolupráci s odborem 

sociálních věcí a školství MěÚ

Zápis žáků DO PRVNÍCH 
ROČNÍKŮ základních škol

UPOZORNĚNÍ: Zápis je povinný pro děti narozené od 1. 9. 2006 do 

31. 8. 2007, k zápisu se dostaví i děti s odloženou školní docház-

kou a nezávazně se mohou k zápisu dostavit děti narozené do 

31. 12. 2007.  Porušení povinnosti přihlásit dítě k zápisu ve stano-

vené době lze postihnout podle zákona ČNR č. 200/1990 Sb., ve 

znění pozdějších předpisů.

Přineste s sebou občanský průkaz rodičů, rod-

ný list dítěte a zdravotní průkaz dítěte . 

ZÁPIS SE BUDE KONAT VE DNECH: 

pondělí 21. 1. 2013 od 13:00 hod do 17:00 hod. 

úterý 22. 1. 2013 od 13:00 hod do 17:00 hod. 

na všech základních školách 

DODATEČNÝ ZÁPIS SE BUDE KONAT DNE: 

pondělí 7. 2. 2013 od 13:00 hod do 17:00 hod. 

na všech základních školách 

SPÁDOVÉ OBVODY: 

dle Vyhlášky města o spádových obvodech 

Základní škola, Krátká 676, Klášterec n. Ohří 

– ul. Polní, Žitná, Dlouhá, Lidická, Okružní, 

Lesní, Krátká, Luční, Olšová, Družstevní, Příč-

ná, Ječná 

Základní škola, Školní 519, Klášterec n. Ohří 

– ul. Školní, Mírová, Budovatelská, Pod Sta-

dionem, Na Vyhlídce, Lípová, Topolová, Úto-

čiště, Průsek, Karlovarská, Vítězná, Kostelní, 

Tyršova, Zahradní, Havlíčkova, Třebízského, 

Nerudova, Palackého, Rašovice, Sv. Čecha, 

Nám. Dr. E. Beneše, Vodní, Sadová, Lestkov, 

Ruská, Cihlářská, Ohřecká Louka, U Koupališ-

tě, Kyselka, Pod Hájovnou, Kpt. Jaroše, Stadi-

on, Klášterecká Jeseň, Suchý Důl, Šumná 

Základní škola, Petlérská 447, Klášterec n. 

Ohří – ul. Husova, Petlérská, V. Řezáče, V Záti-

ší, Větrná, Pionýrů, Královéhradecká, Nádraž-

ní, 17. listopadu, B. Němcové, Ciboušov, Dukel-

ská, J. A. Komenského, Hradiště, Ciboušovská, 

Souběžná, Mikulovice, Pražská, Pod Pivova-

rem, Chomutovská, Švermova, Pod Skalkou, 

Žižkova, P. Bezruče, Rokycanova, Přívozní, 

Nad Tunýlkem, Urxova, Vernéřov, Za Korkem, 

Osvobozená, Jižní, Svahová, Rašovická, Říční, 

Severní, Sluneční, Louchov, Domašín, Petlery 

Žáci se do jednotlivých škol budou přijímat 

do naplnění kapacity.
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Inkluze není na „čtyřce“ jen iluze
Vážení rodiče budoucího prvňáčka, blíží se 

termín zápisu do prvních tříd a Vy přemýšlíte 

nad svým synkem či dcerkou. Naše škola Vám 

nabízí péči nejen o talentované děti, ale snaží 

se vytvořit příjemné prostředí i pro žáky, kte-

rým náročná výuka činí potíže. Provozujeme 

přípravnou třídu pro děti s odkladem školní 

docházky či žáčky neúspěšné v prvním po-

loletí první třídy, aktivně pomáháme žákům 

s vadami řeči a je zde postaráno i o žáky těles-

ně postižené. Zajišťujeme spolupráci se sdru-

žením RADKA, které je zaměřené na pomoc 

dětem s učením. Škola také aktivně spolupra-

cuje s PPP a vytváří tak příznivé podmínky 

pro nápravu specifických poruch učení. Tato 

široká možnost přístupu při  respektování 

individuality a osobnosti dítěte je umožně-

na v neposlední řadě i menším počtem žáků 

v jednotlivých třídách. 

Pro žáky je velmi důležitý i odpočinek, 

a proto jej o přestávkách tráví alternativními 

způsoby. Mohou si zahrát stolní tenis, vyšpl-

hat na horolezeckou stěnu, zahrát si stolní 

hru. I možnost odpoledních volnočasových 

aktivit je široká, poněvadž v areálu školy půso-

bí i DDM Volňásek. Zde se mohou děti hned 

po vyučování zapojit do činnosti kroužků. 

Vážení rodiče, věříme, že Vaše volba pro 

budoucího prvňáčka bude vedena s láskou 

a zodpovědností, vždyť vstup do první třídy je 

důležitým krokem v životě Vašeho dítěte. Ať 

je tedy Vaše volba co nejlepší.

(Zdeněk Růžička, ředitel školy)

Prosincové vítání občánkůProsincové vítání občánků

V obřadní síni zámku se v pátek 14. prosince uskutečnilo poslední vítání občánků roku 2012. Do života byly přivítány děti: Kryštof Kalužík, 

Kryštof Burian, Adam Kryštof Jedlička, Lukáš Kolařík, Aneta Nesládková a Adéla Berkyová. (edb)

Správu daně z nemovitostí bude od příštího 

roku vykonávat 14 finančních úřadů se sídly 

v krajských městech a v hlavním městě Praze, 

a to prostřednictvím svých územních praco-

višť. Krajská územní působnost finančních úřa-

dů umožňuje sloučení daňových povinností za 

jednotlivé nemovitosti, které dosud spravovaly 

různé finanční úřady v jednom kraji, do jediné. 

S tím souvisí také sloučení stávajících spisů 

k dani z nemovitostí do spisu jediného. Slouče-

ní dosavadních daňových povinností do jedno-

ho spisu provedou finanční úřady automaticky 

z moci úřední. Nedojde-li oproti zdaňovacímu 

období 2012 ke změně okolností rozhodných 

pro vyměření daně, nebude v lednu 2013 nutný 

žádný úkon ze strany poplatníků. 

Konkrétní územní pracoviště, které bude od 

1. 1. 2013 spravovat spis konkrétního poplatní-

ka, je určeno podle jednotných pravidel. Pra-

vidla jsou nastavena tak, aby došlo k umístění 

spisu v souladu se zájmy a potřebami vlastní-

ků nemovitostí. Zásadním kritériem pro sta-

novení spravujícího územního pracoviště je 

proto místo pobytu fyzické osoby nebo sídlo 

právnické osoby v konkrétním kraji, které bylo 

správci daně známo před započetím stěhová-

ní spisů, tj. před 15. 11. 2012. V případě poplat-

níka s místem pobytu v příslušném kraji bude 

budoucím spravujícím územním pracovištěm 

dnešní finanční úřad, v jehož obvodu územní 

působnosti se nacházelo místo pobytu nebo 

sídlo poplatníka. Nemá-li poplatník místo po-

bytu nebo sídlo v příslušném kraji a má zde 

nemovitosti, které nyní spadají do územní 

působnosti jediného finančního úřadu, pak 

k žádné faktické změně v umístění spisu ne-

dochází. Budoucím spravujícím územním pra-

covištěm je de facto dnešní finanční úřad. 

Nemá-li fyzická osoba místo pobytu v pří-

slušném kraji a má zde nemovitosti v územní 

působnosti několika dnešních FÚ, je dávána 

přednost volby územního pracoviště podle 

umístění staveb. Pokud má tato fyzická osoba 

v roce 2012 všechny stavby v obvodu územní 

působnosti jediného dnešního Finančního 

úřadu, pak bude spis umístěn na územním 

pracovišti, které vznikne z tohoto finančního 

úřadu. 

Fyzická osoba, která nemá místo pobytu 

v příslušném kraji a má stavby v obvodech 

územní působnosti několika dnešních finanč-

ních úřadů, musí vyhodnotit druhy staveb. 

Má-li obytný dům v působnosti dnešního 

jediného finančního úřadu, bude mít uložen 

spis v roce 2013 na tomto místě. Nemá-li obyt-

ný dům, ale má byt v působnosti dnešního 

jediného finančního úřadu, bude spis v roce 

2013 uložen v tomto místě. Nemá-li fyzická 

osoba bez místa pobytu v příslušném kraji ani 

obytný dům, ani byt, ale má stavbu pro rodin-

nou rekreaci v působnosti jediného dnešního 

FÚ, bude spis v roce 2013 uložen také v tomto 

místě. V ostatních případech, kdy má fyzická 

osoba bez místa pobytu v kraji stavby nebo 

jednotky u více FÚ, nebo má-li v kraji pouze 

pozemky v obvodech územní působnosti více 

FÚ, bude její daň z nemovitostí spravovat ur-

čené územní pracoviště v místě sídla finanční-

ho úřadu. Příklady k umístění spisů lze nalézt 

na webu města Klášterec nad Ohří. 

Zásadní změny ve správě daně z nemovitostí od 1. 1. 2013 
Noví majitelé nemovitostí budou od příštího roku vyplňovat a podávat pouze 

jedno daňové přiznání za všechny své nemovitosti, které se nachází na území 

jednoho kraje. Taktéž úhradu daně provedou za všechny nemovitosti v kraji je-

dinou platbou. Ke zjednodušení dochází v souvislosti s nabytím účinnosti záko-

na o Finanční správě České republiky. 

ZKL Klášterec nad Ohří, akciová společnost
Renomovaná, ryze česká strojírenská výrobní společnost
vypisuje výběrové řízení na obsazení pozice:

B u s s i n e s  d e v e l o p m e n t

Popis pozice:

Požadujeme: 

Nabízíme: 

Ve čtvrtek jsme se na „čtyřce“ učili trochu 

jinak. V rámci výuky proběhl projektový den 

s názvem Vánoce v Evropské unii, určený pro 

žáky druhého stupně.

Jednotlivé třídy si nejprve vylosovaly jednu 

ze zemí EU a následně se rozdělily do pracov-

ních skupin, ve kterých každá měla určenu 

svou práci. Jedna skupina vytvářela v počíta-

čové učebně prezentaci o dané zemi, druhá 

vyhledávala informace o tradičních vánočních 

jídlech a zvycích, další vyhledané informace 

zpracovávala do grafické podoby. Na konci 

vyučování pak jednotlivé třídy prezentovaly 

výsledky své práce před ostatními.

Projektový den byl vítanou změnou jindy 

tradičního vyučování, do kterého se zapojili 

všichni žáci.

(ru)

Netradičně o tradicích na ZŠ Petlérská
V lázních byla otevřena solná jeskyně

Ve stejný den, jako byl znovu otevřen zre-

konstruovaný skatepark, byla uvedena do 

provozu solná jeskyně v Lázních Evženie. Na 

realizaci solné jeskyně opět přispěla Skupina 

ČEZ v rámci podpory regionu, a to částkou 

400 000 korun.

V případě solné jeskyně, která se nachází 

v lázních v prostorách pod bazénem, město 

pamatovalo na všechny generace. Starostka 

ovšem počítá s tím, že bude hlavně využívána 

dětmi z mateřských a základních škol a také 

seniory. Tedy těmi, kteří jsou vzhledem ke 

svému věku více náchylní k různým onemoc-

něním a alergiím. 

Technické vybavení jeskyně bylo uhrazeno 

z finančního příspěvku Skupiny ČEZ. Spo-

třební materiál, což je hlavně deset tun soli 

z Mrtvého moře a polských kamenosolných 

dolů pak za 155 tisíc korun nakoupila přímo 

společnost Lázně Evženie. (red)

Už od září je tradičně výuka obohacována 

dalšími aktivitami, které usnadňují žákům při-

jímání nových znalostí i dovedností. Hned od 

začátku školního roku využili učitelé se svý-

mi žáky nádherné barvy podzimu v projektu 

Podzimní hrátky. 

Toto téma se prolínalo celou výukou. Všich-

ni se připravovali zároveň na závěrečný den 

projektu, tzv. Dýňový den, který proběhl těs-

ně před podzimními prázdninami. Každá třída 

obdržela několik dýní, z kterých postupně žáci 

vytvořili nádherná halloweenová strašidýlka. 

Většina z vydlabaných dýní pak skončila na 

výstavě v hotelu Bohemia Excellent. Celý pro-

jekt byl zakončen veselým karnevalem. 

Na Podzimní hrátky navázaly Mikulášské 

pracovní dílny, které byly zakončeny samot-

ným Setkáním s Mikulášem,  čerty a anděly, 

ve spolupráci se studenty Gymnázia a SOŠ 

v rámci společného projektu – Žít spolu, ne 

vedle sebe. 

Projekt vznikl už před mnoha lety z inici-

ativy Evy Sadílkové a během celé doby jeho 

trvání proběhla spousta menších i větších 

akcí. Studenti na SOŠ se seznamují a chodí za 

dětmi, i tělesně postiženými, už od prvních 

ročníků, aby pochopili, že jsou skutečně sou-

částí naší společnosti s podobnými zájmy, ko-

níčky, radostmi i problémy. Pravidelně jednou 

ročně ZŠP pořádá pro studenty přednášku, 

kdy se seznamují například s uplatňováním so-

ciálního zákona v praxi. Studenti ze SOŠ mají 

také možnost absolvovat na ZŠP praxi, učí se 

komunikovat se svým příštím klientem, učí se 

komunikovat s rodičem svého příštího klienta. 

Při pořádání Akademie ZŠP v kulturním domě 

jsou to právě studenti, kteří zajišťují pomoc 

u imobilních dětí. Během celé Akademie se dě-

tem věnují, pracují s nimi. Děti ZŠP mají pocit, 

že opravdu nežijí vedle sebe, ale že žijí s někým. 

Studenty potom na oplátku zveme na 

různé naše akce, například na velký koncert 

do Prahy – Chceme žít s vámi. Máme radost, 

když je můžeme pozvat do hotelu Bohemia 

Excellent, který nám také sponzorsky vychází 

vstříc, na pohár a společné posezení. Když je 

třeba majáles, tak my zase půjčujeme gymná-

ziu ozvučovací techniku. Prostě si navzájem 

vycházíme vstříc. A funguje to. Poslední akcí 

v rámci tohoto projektu byla právě Mikulášská 

pro děti ze ZŠP. Na ni se studenti SOŠ připra-

vovali už od září, aby vše dali včas dohromady, 

nastřádali materiál. Zhruba měsíc dopředu se 

začali už připravovat ještě intenzivněji, dáva-

li dohromady program. O náplni Mikulášské 

studenti vždy hlasují. Stejně tomu tak bylo 

i letos a na základě hlasování se náplň hodně 

změnila, přibyly flétničky, odpadla spousta 

jednotlivých soutěží, děti nakonec pracovaly 

ve skupinkách na společném díle.

Studenti a děti v tělocvičně zazpívali kole-

dy, a to nejen lidové, ale studenti s flétnička-

mi také pod vedením Dany Herzigové zahráli 

i zazpívali například oblíbenou Lennonovu vá-

noční píseň a další. Nechyběl samozřejmě ani 

Mikuláš, čerti a andělé.

V druhé části setkání děti potom ve sku-

pinkách dostaly v rámci malé soutěže za úkol 

nakreslit co nejhezčí vánoční stromeček. Bylo 

skutečně těžké potom vybírat, každá skupinka 

se zhostila svého úkolu víc než dobře, všechny 

práce byly moc pěkné. Na mikulášskou navá-

zala hned v pondělí další naše akce – Velká 

prodejní výstava výrobků s vánoční témati-

kou, opět v hotelu Bohemia Excellent.

„Žádná z těchto akcí by se neobešla bez 

našich sponzorů“, jak se vyjádřila ředitelka 

ZŠP, Jiřina Malastová. „Rádi bychom touto 

cestou rádi poděkovali nejen městu, které nás 

podporuje, ale také vedení Gymnázia a SOŠ, 

s kterými už řadu let spolupracujeme. Velké 

uznání a poděkování si zaslouží nejen Eva Sa-

dílková, která s projektem Žít spolu, ne vedle 

sebe začínala, ale i Lenka Pešoutová a Martina 

Abiadová, které postupně celý projekt přebíra-

ly. Stejné tak patří obrovské poděkování Daně 

Herzigové, která se žáky s flétničkami skutečně 

odvedla profesionální práci a všechny moc vy-

stoupením na Mikulášské potěšila a pohladila. 

Děkujeme samozřejmě i všem zaměstnancům 

hotelu Bohemia Excellent, kteří nám připravují 

příjemné prostředí pro různé akce. Nemenší 

poděkování si ale zaslouží i celý učitelský sbor, 

který obětavě po celý rok se žáky pracuje,“ do-

dala ředitelka.

(Alena Tučímová)

Na základní škole praktické to žije
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Po celý leden – Výstava výtvarných prací 

MŠ Dlouhá – Městská knihovna – mini-

galerie. 11. 1. – Maturitní ples GSOŠ-4.G 

– Kulturní dům.

14. 1. – Vyhlášení výtvarné soutěže o pěkné 

ceny – žáci kláštereckých MŠ a ZŠ, uzávěr-

ka prací 28. 2. – Městská knihovna.

17. 1. – Repríza vánoční akademie GSOŠ – 

Kulturní dům, od 19.00 hodin.

18. 1. – Pódium mladých. Kristina Fialová 

(viola) a Barbora Plachá (harfa), pořádá 

ZUŠ – Zámek. Od 18.00 hodin. 

18. 1. – Maturitní ples GSOŠ-4.S – Kulturní 

dům.

30. 1. 2013 – Koncert Václava Neckáře se 

skupinou Bacily – Kulturní dům, od 19.00 

hodin. 

30. 1. 2013 – Posezení s … – věnováno 

důchodcům, kteří se zajímají o práci s po-

čítačem a internetem a chtějí se na cokoliv 

zeptat – Městská knihovna, oddělení pro 

dospělé. Od 16.00 do 18.00 hodin. 

Betlém na zámku 
Divadelní společnost Klas a Navenek uvedla v sobotu malou vánoční hru o šesti obrazech na motivy Evangelia sv. Lukáše 

a sv. Matouše  Betlém. Divadelní představení se uskutečnilo v Sala Terreně klášterského zámku. Autory hry jsou Lukáš Ga-

venda a Jan Losenický. Foto: Edvard D. Beneš

Do konce letošního roku vyjdou dvě nové bro-

žury, které vydává město Klášterec nad Ohří – 

Odbor kultury, marketingu a cestovního ruchu. 

Jedná se o Kulturní kalendář 2013 a brožuru 

Sakrální památky v Klášterci nad Ohří, která 

přiblíží veškeré církevní stavby a monumenty 

ve městě. Česká mutace publikace o 12 stra-

nách bude k dispozici v objektu turistického 

informační centra pod radnicí a v kostele Nej-

světější Trojice. 

Odbor kultury děkuje Lence Fricové za 

zpra cování textů a pořízení fotografií, Vítěz-

slavu Růtovi za poskytnutí fotografií, Veronice 

Rochové (DEFT Design) za grafické zpracování 

a faráři R. D. Arturu Ścianovi za spolupráci při 

tvorbě publikace. (vac)

DVĚ NOVÉ BROŽURY DO KONCE ROKU

Bývalý farář z Klášterce, proslavený jako duchovní poradce Georg 

Thorn, oslaví dne 31. prosince v Unterstinkenbrunnu v Dolním Ra-

kousku své 100. narozeniny. 

Církevní rada Páter Thorn pochází z mnohačetné rodiny 

z obce Horní Lomany u Františkových Lázní. Po studiu v Lito-

měřicích a v Priesterweihe byl biskupem jmenován v roce 1937 

kaplanem v Klášterci nad Ohří. Od 15. 2. 1942 byl kaplan Georg 

Thorn na přímluvu hraběte Dr. Oswalda Thuna doporučen na 

faráře. Dne 1. června 1942 byl jmenován ordinářem Klášter-

ce a 1. srpna 1942 převzal tento těžký úřad.

Církev byla od roku 1940 omezována, Páter Thorn 

byl po vyhoštění duchovního administrátora Josefa 

Pachlera C.PP.S a Wilhelma Heishe C.PP.S gestapem, 

omezován novými stanoveními, jako bylo zrušení 

spolků, uzavření kont, konfiskace všech prostředků. 

Mezi omezeními nechybělo například zavedení farní 

rady (8 členů a patron) nebo že 9 měsíců neobdrží 

duchovní žádný plat, poté žádné navýšení platu i když 

dojde k nárůstu cen. Musela se doložit dokumentace 

důkazů árijského původu. Od 1. 10. 1940 byla zavedena 

kostelní daň a přišly i další zákazy a příkazy. Jako farář ne-

byl Georg Thorn automaticky učitelem náboženství. Pro 

své přesvědčení a antifašistické cítění byl pronásledován 

gestapem, byla mu zakázána výuka náboženství a byl na 

čas propuštěn. Přestože nebyl určen do odsunu pro své 

antifašistické přesvědčení v roce 1946 následoval své staré 

rodiče do Rakouska.V roce 1995 v kostele Panny Marie Utě-

šitelky Páter Thorn požehnal poslednímu manželskému páru 

při příležitosti zlaté svatby. (red)

P. THORN, BÝVALÝ KLÁŠTERECKÝ FARÁŘ, OSLAVÍ 100. NAROZENINY

Miroslava Ježková a Janina Kokeš v galerii
Rok 2013 zahájí svou výstavou v galerii Kryt 

Miroslava Ježková a Janina Kokeš ze Žatce 

s průřezem jejich tvorby. Výstava bude za-

hájena vernisáží ve čtvrtek 10. ledna 2013 

od 17.00 hodin a potrvá do konce ledna. 

Na jaké výstavy v galerii Kryt se můžete 

v průběhu roku těšit, se dočtete v příštím 

vydání Kláštereckých novin. (vac)

Legenda naší populární hudby, zpěvák 

Václav Neckář, přijede se skupinou své-

ho bratra Jana Bacily koncertovat do 

Klášterce nad Ohří. Koncert je vůbec 

prvním v Neckářově programu na rok 

2013. Uskuteční se v Kulturním domě 

30. ledna od 19.00 hodin. Vstupné: 1.–5. 

řada – 350 Kč, od 6. řady – 300 korun.

Neckář, který je nejen zpěvákem, 

ale i hercem, působil jako herecký elév 

v Mosteckém divadle pracujících a v pl-

zeňském divadélku Alfa. Poté od roku 

1966 účinkoval v divadle Rokoko, kam 

jej doporučil profesor Miloš Nedbal 

s tím, že jde o synovce herce Eduarda 

Dubského, takže bude vhodnou posi-

lou pro divadlo.

V letech 1968 až 1970 byl společně 

s Martou Kubišovou a Helenou Von-

dráčkovou členem pěvecké sku-

piny Golden Kids. Jako herec se 

proslavil především rolí ve fil-

mu Jiřího Menzela Ostře sle-

dované vlaky, natočeném 

na motivy stejnojmenné 

novely Bohumila Hra-

bala, ale hrál i hlavní 

role ve filmech Skři-

vánci na niti a v po-

hádce Šíleně smutná 

princezna, kde se 

představil společně 

s Helenou Vondráč-

kovou. 

Nazpíval písničky k filmům, např. 

Jak básníci přicházejí o iluze, Jak utopit 

doktora Mráčka nebo Páni kluci, který 

se mimochodem z větší části točil v Ús-

teckém kraji. 

Od 70. let natáčí a koncertuje se 

skupinou Bacily, kterou řídí jeho bratr 

Jan Neckář. K jeho dvorním autorům 

patří již zmíněný bratr Jan a Ota Pet-

řina, ale psali pro něj i Karel Scoboda,

Petr Hapka, Petr Janda 

nebo Bohuslav 

Ondráček. 

O texty se 

mu starali 

mj. Zdeněk 

Rytíř, Michal

 Horáček, Jan Schneider, Ladislav Kan-

tor nebo Michael Prostějovský. Kromě 

popových hitů, například Stín katedrál, 

Tu kytaru jsem koupil kvůli tobě, Kdo 

vchází do tvých snů nebo Lékořice, má 

v repertoáru i řadu balad, např. Nauti-

lus, Suzanne, Perla nebo Podej mi ruku 

a projdem Václavák. V 70. letech natá-

čel i hloubavější tematická alba, folk-

rockové Tomu, kdo nás má rád nebo 

big bítové Planetárium. V 80. letech 

se mimo jiné věnoval i rockové hudbě, 

kdy vydal album Pod kamenem lásky. 

K nejznámějším Neckářovým hitům 

patří píseň Má něco s jedním pánem 

z roku 1969. Jde původně o zahraniční 

píseň s názvem Cuando Sali de Cuba, 

autorem hudby byl Luis Aquillé a český 

text vytvořil Zdeněk Borovec. Neckář 

byl v roce 1986 byl jmenován zaslou-

žilým umělcem. Je jedním z pěti čest-

ných občanů města Ústí nad Labem, 

kde dlouho žil a po nuceném opuštění 

Pragokoncertu našel azyl se skupi-

nou Bacily u severočeské agentury. 

V posledních letech se populární 

zpěvák potýkal s vážnými zdra-

votními problémy. 

V loňském roce Václav Neckář 

natočil se skupinou Umakart vel-

mi úspěšný filmový soundtrack 

k filmu Alois Nebel s názvem 

Půlnoční. 

(edb)

Václav Neckář a Bacily přijedou do Klášterce

Stirská a Gospel Time již zítra
Již zítra se v Kulturním domě v Klášterci od 

19.00 hodin uskuteční koncert zpěvačky 

Zuzany Stirské a Gospel Time. 

Česká zpěvačka a herečka, členka Divadla 

Semafor, kde vystupovala ve hrách Ten pes 

je váš?, Čarodějky, Kytice, Zuzana se vrací, 

přijíždí s programem Zuzana Stirská a Go-

spel Time. Koncert začíná v 19.00 hodin 

v kulturním domě.

Stirská pochází z umělecké rodiny. V roce 

1981 emigrovala z Československa do teh-

dejšího Západního Německa, kde posléze 

na vysoké škole vystudovala hudební vědu 

a nadále úspěšně vystupovala jako zpěvačka, 

například s orchestrem Jamese Lasta, nebo 

vystupovala s Mikem Oldfieldem. V roce 

1995 se vrátila do ČR, působí jako umělecká 

vedoucí hudebního souboru Gospel Time, 

kde zpívá i její dcera Viktorie. (edb)

Akce ve Volňásku
Ještě do konce roku můžete v DDM Volňásek 

stihnout následující akce:

20. prosince – Oddílové přebory ve střelbě. 

Pro členy Střeleckého kroužku se od 16.00 

hodin konají na ZŠ Školní oddílové přebo-

ry se střelbou se speciálními mířidly.

21. prosince – Vánoční besídky ZŠ Petlerské – 

1. stupeň. Od 8.00 do 12.00 hodin.

22. prosince – Veřejná vánoční diskotéka. Od 

14.00 do 17.00 hodin, vstupné 20 Kč.

Krásné prožití Vánoc a do nastávajícího roku 

2013 hodně zdraví, štěstí, pohody, pracovních 

i osobních úspěchů přejí zaměstnanci DDM 

Volňásek. (edb)

Pojďte s námi nahlédnout do předběžné-

ho přehledu kulturních akcí chystaných 

na příští rok. V lednu je určitě velkou 

událostí koncert Václava Neckáře v Kul-

turním domě. V únoru pokračuje Kavár-

nička Pepy Štrosse, ale chystá se i dětský 

karneval a karneval pro dospělé v Kul-

turním domě. Přijede Zlata Adamovská 

s Janou Štěpánkovou a divadelní hrou Na 

útěku. V závěru února bude Ples města.

V březnu se uskuteční další ročník fol-

kového festivalu Klášterecká Evža, přije-

de všeuměl František Ringo Čech se svou 

školou života a sexu a na zámku se chystá 

Ochutnávka hudby a vína v podání Julie 

Svěcené, Anny Trahové a Lukáše Hurní-

ka. Květen je měsícem zahájení lázeňské 

sezony. 

V červenci se na zámku a v kostele 

Nejsvětější trojice uskuteční již 9. ročník 

Kláštereckých hudebních pramenů s Ja-

roslavem Svěceným a řadou hostů. Děti 

se mohou těšit na Pohádkový les. 

Po prázdninách přijdou na řadu zá-

řijové Klášterecké promenády, tradiční 

městské slavnosti s bohatým kulturním 

programem pro malé i velké diváky, 

dětskými a adrenalinovými atrakcemi, 

ukázkou tradičních řemesel a stánkovým 

prodejem. Závěr měsíce října bude probí-

hat ve znamení 11. ročníku Kláštereckých 

divadelních žní, přehlídky amatérských 

divadel. Na závěr roku se pak chystá tra-

diční soutěž Adventní štrůdlování a za-

hájení samotného Adventu s rozsvícením 

vánočního stromu. (edb)

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT V PŘÍŠTÍM ROCE
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Náklad 7 000 výtisků. Číslo 12 vychází 20. prosince 2012.

zajistíme pro vás všechny potřebné činnosti
spojené s úmrtím vašeho blízkého

–   * obřad v kostele v Klášterci n.O. s následnou kremací nebo
–      uložením do hrobu
–   * obřad v Obřadní síni na hřbitově v Kadani, Pernštejně a okolí
–   * kremace bez obřadu

Náměstí E.Beneše 10 - vedle pošty, Klášterec nad Ohří

www.levnýpohřeb.cz

Kde hledat lyžařské areály
Pokud se chcete předem informovat o  situaci 

v jednotlivých lyžařských areálech, než vy-

razíte na lyže, tak si prohlédněte jejich in-

ternetové stránky, kde najdete nejčerstvější 

informace. 

A kde hledat?

Tak například:

Skiareál Klínovec naleznete na adrese:

http://zima.klinovec.cz/ 

Skiareál Boží Dar Neklid naleznete na adrese: 

http://www.bozidar.cz/cz/ski-areal-neklid.

Skiareál Alšovka potom na adrese:

http://alsovka.cz/.

520582  Jirkov-Chomutov-Kadaň-Klášterec n.O.-Boží Dar/ Hora Sv. Šebestiána
Platí od 15.12. 2012 do 31.3. 2013

Přepravu zajišt’uje: Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s., Chomutov, Školní 999/6, tel.474 616 111, fax 474 616 110
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6 jede v sobotu † jede v neděli a ve státem uznané svátky 
13 jede jen 23.12.12,6.1.13,20.1.13,3.2.13,17.2.13,3.3.13 
75 jede také 27.12.12,28.12.12,11.3.13,12.3.13,13.3.13,14.3.13,15.3.13 
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Vystřihněte si:
Jízdní řád pro

rekreační
autobusovou
dopravu

STARONOVÝ TRENÉR JÄGER BURCUJE MUŽSTVO, ABY VÍCE PRACOVALOSTARONOVÝ TRENÉR JÄGER BURCUJE MUŽSTVO, ABY VÍCE PRACOVALO

Pracovat, pracovat a zase jen pracovat. Tak se 

snaží vyburcovat tým hokejistů jejich starono-

vý trenér Michael Jäger, který na postu hlavní-

ho kouče mužstva vystřídal Ladislava Kubáta. 

Ten by rád viděl tým někde hodně vysoko 

v tabulce II. ligy skupiny Západ. „Určitě. Tam 

kde dneska jsme, tam vůbec nepatříme,“ říká 

s tím, že je o tom přesvědčený. „Doufám, že se 

nám povede tým co nejdříve posílit, aby se ne-

jen doplnil kádr ale potřebujeme, aby se zvýši-

la konkurence. V tuhle chvíli, když to tak řeknu, 

hrají všichni, co mají ruce – nohy a všichni vědí, 

že budou hrát, protože vědí, že nás je málo. To 

se mi nelíbí a vím, že to nefunguje. Samozřejmě 

na tom s panem Mikešem pracujeme, děláme 

všechno pro to, abychom kádr doplnili,“ říká 

dále kouč úřadujícího šampiona druholigové-

ho Západu, který v uplynulé sezoně hrál baráž 

o první ligu. „Potřebujeme s týmem pracovat. 

Sezona je dlouhá a já věřím, že uděláme po-

třebné body, abychom takhle dole neskončili."

My jsme s trenérem Jägerem hovořili po 

prohraném domácím utkání s Klatovy, které 

byly nad síly Klášterce. „My jsme měli v úvodu 

víc ze hry, dvě jasné gólové šance, které jsme 

neproměnili a pak jsme v tomto trendu po-

kračovali. Další vývoj utkání ovlivnila skuteč-

nost, že hosté se poprvé u nás dostali do šance 

a hned ji proměnili. My jsme se potom dostali 

do křeče. Nebylo nám dnes střelecky přáno. 

Soupeř nás trestal v produktivitě,“ řekl Jäger 

k průběhu zápasu s tím, že se mu zápas zrov-

na nehodnotil dobře. „Tak hlavně proto, že to 

byl můj první domácí zápas po návratu a my 

ho prohráli 2:5, po dobrém výkonu v Táboře. 

Jsem z toho zklamaný, ale myslím, že všichni, 

co jsme tady nehodláme složit zbraně, protože 

čekáme na přestávku,“ doplnil trenér s tím, že 

mužstvo potrénuje tak, aby v lednu vyjelo na 

led a vybojovalo tolik potřebné body. 

Jäger také prozradil, že po celou dobu, co 

působil v sousední prvoligové Kadani, sle-

doval, jak si klášterečtí hokejisté vedou. „Ně-

kolikrát jsme na toto téma hovořili s kolegou 

Kubátem, mám tady spoustu známých, takže 

vím v podstatě o všem,“ uzavřel. 

Doplňme ještě, že Klášterci se nepovedlo 

ani následující derby utkání v Sokolově, odkud 

si odvezl porážku 5:3 a odjel s prázdnou. V ne-

děli hrál doma s HC Draci Bílina a své účinko-

vání na druholigové scéně v roce 2012 zakončí 

dvěma zápasy venku. Ve středu 19. prosince 

na Kobře v Praze a 29. prosince v Milevsku.

 (edb) 

Kdy v lednu 2013 na hokej
Na hokej v lednu mohou příznivci kláš-

terského týmu přijít hned čtyřikrát. Prv-

ní utkání doma sehrají hokejisté 6. ledna, 

kdy je na programu 25. kolo skupiny Zá-

pad. Přivítají jablonecké Vlky. Následně 

zajíždějí do Řisut, aby poté sehráli doma 

hned dvě utkání v řadě. Ve středu 16. 

ledna hostí HC Klášterec celek Děčína 

a v neděli 20. ledna potom táborské 

Kohouty. Po střetnutí na ledě v Klato-

vech pak bude následovat domácí derby 

utkání Kláštereckých se Sokolovem. 

 Přehled domácích zápasů druholigo-

vého HC Klášterec v lednu 2013:

Neděle 6. 1. 

HC Klášterec – HC Vlci Jablonec nad 

Nisou (od 17.00).

 Středa 16. 1. 

HC Klášterec – HC Děčín

(od 18.00).

Neděle 20. 1. 

HC Klášterec – HC Kohouti Tábor 

(od 17.00).

Středa 30. 1. 

HC Klášterec – HC Baník Sokolov 

(18.00). (edb)

Také letos se jel populární cyklistický závod 

Wembloudovy hrby 2012. My vám předkládáme 

malé ohlédnutí za ním. 

Dne 4. srpna se jel již 4. ročník závodu hor-

ských kol pro širokou veřejnost Wembloudovy 

hrby, který letos přilákal rekordní počet závodní-

ků ve všech věkových kategoriích.

Na startu závodu se letos sešlo 190 závodníků, 

kteří poměřili své výkonostní schopnosti na 13 

kilometrů dlouhém lesním okruhu mezi Klášter-

cem, Louchovem a Petlery, který se jel dvakrát. 

Trať byla pozměněna oproti předešlým roční-

kům pouze nepatrně. Přibylo jedno stoupání, 

které rozhodně zpestřilo závod a také závěrečný 

sjezd byl o poznání delší, ne však těžší.

Pro děti byly připraveny v dopoledních ho-

dinách zcela nové, náročnější tratě, které byly 

tentokrát vedeny pouze terénem a přivedly děti 

do krásných sportovních soubojů. Po ukončení 

závodů dětských kategorií byla pro ně uspořá-

dána soutěž v jízdě zručnosti, kterou si pod svá 

organizátorská křídla vzaly dámy z mateřských 

škol Klášterce, pod vedením ředitelky 11. MŠ Les-

ní, Dany Rytychové.

Jménem organizátora a hlavního pořadatele 

je mi potěšením poděkovat všem, kteří pomá-

hali s přípravou a samotným průběhem závodu. 

Díky patří pořadatelskému týmu ve složení: Olda 

Huja, Dana Rytychová, Jirka Jedlička, Klárka Ry-

tych, Jana Šťasná, Zdeňda Kouřil, Zbyšek Vlasák, 

Džery Pánek, Helča Srbecká, Verča Rochová, Pa-

vel Brandejs, Karel Krejčí, Rosťa Klíma a Dan Jobb. 

Dále potom skvělé obsluze a zároveň majitelům 

poskytovaného zázemí zvaného OUDAPLAC, 

jmenovitě Janě a Jirkovi Oudovým, Lukášovi“-

Máslo“Spáčilovi a jeho sličné partnerce Zdeňce 

Krajčovičové.

Samozřejmě nemohu opomenout sponzory 

této jedinečné akce, kterými pro letošní ročník 

byli: DEFT Design, Autoservis SUD (Robert Zuth), 

Restaurace Rocky u Sucháčů, Apartmány 47-Boží 

Dar, Karlovarské minerální vody Korunní, Vlasák 

Reality – Kadaň , VP Okna, CH-Kovo-Perštejn, 

Jízdní kola Hnízdil Kadaň, ČEZ a.s. a Kabel 1.

Nemalou podporou pro uspořádání Vašeho 

oblíbeného závodu bylo i město Klášterec nad 

Ohří. Městu patří nemalý dík.

Dalšími články v řetězu, bez kterého by se závod 

vůbec nerozjel jsou majitelé pozemků, kteří nám 

již po několik let vychází vstříc a povolují průjezd. 

Za průjezd luk nad Ciboušovem patří díky panu 

Čepelákovi z Kadaně, za přejezd luk u Louchova 

děkujeme panu Lackovi z Louchova a za průjezd 

lesních cest Lesům ČR.

Děkuji za příjemnou a perfektní spolupráci 

a těším se na další společné ročníky jak s pořa-

dateli, tak všemi kdo jsou ochotni dělat něco pro 

lidi. (Martin Wembloud Rytych)

ORGANIZÁTOR: TĚŠÍME SE NA DALŠÍ ROČNÍK

V úterý 27. listopadu sedm žáků Základní 

školy praktické jelo do Loun, kde reprezen-

tovali svou školu na plaveckých závodech 

Integrace VIII. 

Z dvanácti družstev obsadili krásné druhé 

místo a odvezli si domů stříbrný pohár. Kro-

mě této trofeje se plavci ZŠ praktická mohli 

pyšnit také medailemi za individuální výkony 

v plaveckých disciplínách prsa, znak, plavecké 

duo, štafeta a volný způsob. 

O tento úspěch se zasloužily paní učitelky 

Cekotová a Fartsalasová, které plavce na zá-

vody poctivě připravovaly. Každý týden chodí 

s dětmi plavat na ZŠ Krátká v Klášterci nad 

Ohří. Děkujeme plavcům za úspěšnou repre-

zentaci školy. (zšp)

Žáci ze základní školy praktické přivezli z plaveckých závodů stříbrný pohár


